

A Magyar Nemzeti Tanács ügyrendjének (elfogadva 2014. december 2-án a H/2/2014. iratszám alatt és módosítva 2015. április 20-án a H/11/2015. iratszám alatt) 62. szakasza alapján készült a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiak: Tanács) 27. rendes ülésének

JEGYZŐKÖNYVI KIVONATA

A Magyar Nemzeti Tanács ügyrendjének 22. és 23. szakasza alapján a Tanács elnöke 2017. július 7-én hívta össze a Tanács 27. rendes ülését 2017. július 13-ára Szabadkára, a Magyar Ház földszinti üléstermébe. A Tanács 27. rendes ülését 2017. július 13-án, csütörtökön, 10 órai kezdettel tartotta meg Szabadkán, a Magyar Ház földszinti üléstermében (Ago Mamužić utca 11.) mgr. Hajnal Jenő elnöklete alatt. A jegyzőkönyvvezető Tóó Szalma Beáta volt.

Az ülésen a következő tanácsstagok voltak jelen: dr. Antal Szilárd, dr. Beretka Katinka, Bognár Beáta, Dolinszky Gábor, Dudás Károly, Fodor László, mgr. Hajnal Jenő, Jerasz Anikó, Kecskés Endre, Kovács Zsuzsanna, Krizsán Vilmos, Linka B. Gabriella, Madarász Gyula, Mihók Kucora Eszter, Németh Ernő, Paskó Csaba, Penovác Náray Éva, Perpauer Attila, Petkovics Márta, Szilágyi Miklós, Szlákó József, Talpai Sándor, Tari István, Urbán András, Vass Tibor, Vidrács Krisztina és dr. Zsoldos Ferenc.

Az ülésen a következő tanácsstagok nem voltak jelen: Bővíz László, Horváth Ódry Márta, Joó-Horti Lívía, Ladisity Melinda, Nyilas Leonov Anita, Siflis Zoltán, Várkonyi Zsolt és Virág Klára.

A Tanács Hivatalának képviselőjében jelen volt: Bábi Attila, Lulić Emil, Tóó Szalma Beáta és Kolozsi Andrea.

Az ülés elején 25 tanácsstag volt jelen, akikhez az ülés folyamán még 2 tanácsstag csatlakozott. A Tanács mindvégig határozatképes volt.

ELNÖK: Jó napot kívánok! Tisztelt Tanácsstagok! Szeretettel köszöntöm valamennyiüket és mindazokat, akik figyelemmel kísérik mai munkánkat. A Magyar Nemzeti Tanács 27. rendes ülését ezzel megnyitom. Tájékoztatom Önöket, hogy az ülés vezetésében Lulić Emil jogi szakmunkatársam, Bábi Attila, a Tanács hivatalvezetője és Tóó Szalma Beáta jegyzőkönyvvezető lesz a segítségemre.

Tisztelt Magyar Nemzeti Tanács! A napokban egy általunk szervezett fontos szakmai tanácskozáson és kerekasztal-beszélgetésen olyan pillanatkép készült a mai fiatalokról, amely méginkább arra ösztönöz bennünket, hogy az előttünk álló kihívásokra a legjobb válaszokat adjuk a jelen és a jövő ifjú generációra figyelve, vágyaikra, igényeikre építve, és az úgynevezett csendes generációval együttműködve egy pillanatig sem feledkezve meg arról, hogy ők jelentik a holnap, pontosabban a jövőnk egyedüli otthon teremtő esélyét. E gondolatok jegyében nyitom meg mai ülésünket.

A Tanács hivatalos jelenléti nyilvántartása alapján megállapítom, hogy jelen van 25 tanácsstag, így a testület határozatképes. Dolinszky Gábor tanácsstagtársunk és Penovác Náray Éva érkezését is várjuk még. A mai ülésről távolmaradását igazolta Bővíz László, Nyilas Leonov Anita, Horváth Ódry Márta, Ladisity Melinda, Siflis Zoltán, Várkonyi Zsolt és Virág Klára. Beretka Katinát pedig szeretettel köszöntjük ismét körünkben, hosszú szünet után. Örülünk, hogy ismét itt van, de azt hiszem, hogy az is egy nagyon szép, felelősségteljes és áldásos munka, amit anyaként végzett és végez.

Tisztelt Magyar Nemzeti Tanács, most pedig 27. rendes ülésünk napirendjének megállapítása következik.

Napirendi javaslat:

1. A Magyar Nemzeti Tanács 26. ülése jegyzőkönyvének elfogadása
2. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karának dékánválasztási eljárása kapcsán
3. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a beodrai Dr. Đorđe Joanović Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán
4. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki Jovan Popović Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán
5. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóválasztási eljárása kapcsán
6. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zombori Vuk Karadžić Általános és Középiscola igazgatóválasztási eljárása kapcsán
7. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki Vasa Stajić Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán
8. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a Zentai Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola átképzésre és pótképzésre vonatkozó beiratkozási tervének véleményezése kapcsán
9. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Bosa Milićević Közgazdasági Középiscola átképzésre, pótképzésre és specializációra vonatkozó beiratkozási tervének véleményezése kapcsán
10. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a nagybecskerekeli Sonja Marinković Általános Iskola két 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
11. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zombori Testvériség–egység Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
12. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a tiszakálmánfalvi Ivo Andrić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
13. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Ivan Goran Kovačić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

14. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a nemesmiliticsi Testvériség–egység Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
15. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a bajmoki Vuk Karadžić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
16. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarcsernyei Petőfi Sándor Általános Iskola két 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
17. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola adorjáni kihelyezett tagozata 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
18. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola martonosi kihelyezett tagozata 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
19. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki Sonja Marinković Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán
20. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgató- és felügyelőbizottsági tagcseréjéről
21. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház igazgatóbizottsági tagcseréje kapcsán
22. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ igazgatóválasztási eljárása kapcsán
23. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása Magyarkanizsa község kulturális pályázata kapcsán
24. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása Magyarkanizsa község köztájékoztatási pályázata kapcsán
25. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása Kúla Község köztájékoztatási pályázata kapcsán
26. Egyéb

Az ügyrend értelmében a Tanács a napirendről vita nélkül szavaz. Kérdezem a tisztelt testületet, hogy elfogadja-e a napirendet a kiküldött formában? Ki támogatja?

*A Tanács 25 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő ülésvezetési záradékot hozta:
A Tanács elfogadja a 27. rendes ülés napirendjét.*

Most pedig következzen az egyes napirendi pontok tárgyalása. Elsőként a Magyar Nemzeti Tanács 26. ülése jegyzőkönyvének elfogadása. Valamennyien megkapták a jegyzőkönyvet, a vitát ezennel megnyitom. Tari István kért szót a jegyzőkönyvvel kapcsolatban.

TARI ISTVÁN: Tisztelt Tanács, Elnök Úr, Tanácstagok! Mostanában a jegyzőkönyvek elkészítésénél a szó szerinti idézést választja a vezetés, és én azt jó dolognak tartom, a tartalmi idézet az nehezebb munkával jár. De én azt gondolom, hogyha a jegyzőkönyvet szó szerint, tehát ha a felszólalókat szó idézzük, akkor abban az esetben tisztességesen kell visszanyúlni mindenkire. Ezt azért mondom, mert a múlt ülésen kisebb vihart kavart a pohárban annak a Weöres-versnek a beidézése, amely alpári volt, és én azt gondolom, hogy ha a tagtársam idéz, akkor azt az idézetet pontosan kell idézni. Tehát kicsit a költészet fontosságát is hangsúlyozni szeretném. Egy négysoros verset lehetőleg úgy kell idézni, hogy az pontos legyen. Ennek a négysoros versnek a 14 szavában annyira pontatlanul idézte tagtársam ezt a verset, hogy én azt gondolom, hogy a jegyzőkönyvben is annak kell szerepelnie. A költők és a zenészek nagyon jól tudják azt, hogy nem csak minden szó számít, hanem minden szótagnak is ritmusszervező, versszervező szerepe van. Én azt gondolom, hogy itt, amikor a jegyzőkönyvben, mert ugye ki lehet javítani, kijavítva jelent meg az az idézet, amelyet most nem akarok éppen az alpárisága miatt, túl olcsó poénnak tartom azt, hogy beidézzek, és hogy hol volt pontatlan, én azt gondolom, hogy csak akkor tudok a jegyzőkönyvre rászavazni, ha az hiteles, tehát ha hitelesen idézi azt a pontatlanságot, amelyet itt egyik tagtársam elkövetett. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Ezt a javítást, korrekciót én végeztem el abból a megfontolásból, hogy egy vers pontos idézése írásban – hiszen emlékezetből hangzott el – fontosabb annál, minthogy jegyzőkönyvi hitelesség címén hangzás alapján jegyezzük le. Weöres Sándor versének írásképét is fontos volt visszatükrözni. Ezt a felelősséget magamra vállalom. Úgy gondoltam, hogy a jegyzőkönyvben szerencsésebb dolog – az utókor számára is –, hogy ne hibás formában közöljük. Tessék, Tari István.

TARI: Tisztelt Elnök Úr! Ez a jegyzőkönyv egy kordokumentum, és ha az összes tanácstagot a nyelvi hibáival együtt, időnként nagy-nagy kéjjel, és én helyesnek tartom azt, hogy a nyelvi hibákkal együtt kell idézni, ha már nem tartalmi idézetről van szó, akkor éppen a kordokumentum ebben az esetben fontosabb, mint az, hogy egy íráskép, egyébként is itt szóban hangzott el a vers, és az íráskép az nem ábrázolható itt ennél a szószéknél, de ha már elhangzott, akkor kerüljön a jegyzőkönyvbe úgy, ahogy elhangzik. Ha a versnek 40%-a hibásan hangzik el, akkor én azt mondom, mint akinek valami kis köze van a költészethez, egy szót sem szabad helytelenül idézni. Ha valaki idézni akar, azt idézze pontosan, vagy ne idézzon. Még akkor se, ha poénkodni akar.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Tessék, kíván-e még valaki hozzászólni a jegyzőkönyvvel kapcsolatban? Amennyiben nem, először is megkérdezném, hogy ki támogatja a jegyzőkönyvet olyan formában, amilyen formában kiküldtük?

A Tanács 22 igen, 1 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Nemzeti Tanács 26. ülésének jegyzőkönyvét.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy határozattöbbséggel elfogadtuk a jegyzőkönyvet. A 2. napirendi pont következik. A Végrehajtó Bizottság döntésének

jóváhagyása az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karának dékánválasztási eljárása kapcsán. Jerasz Anikót, a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottsága elnök asszonyát kérem meg, hogy terjessze elő a 2. napirendi pontot.

JERASZ ANIKÓ: Tisztelt Elnök Úr, Tanácstagok! Az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karának kérelme alapján a Végrehajtó Bizottság támogatta dr. Josip Ivanović, szabadkai lakos, pedagógiai tudományok doktora kinevezését az intézmény dékánjává. Engedjék meg, hogy elmondjam, hogy az Oktatási Bizottság is véleményezte a kérelmet és ők is a támogatásukról biztosították a jelöltet. Kérem Önöket, támogassák a Végrehajtó Bizottság záradékát. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Tessék, megnyitom a vitát ezzel kapcsolatban. Nagyon fontos dolog, hogy olyan föltétel teremthető ezáltal, hogy az eddigi megbízott dékáni tisztség helyett a tanár úr már dékánnak nevezhető ki, tehát valamennyi föltételnek eleget tud tenni, és úgy gondolom, hogy ez egy nagyon fontos előrelépés lesz a Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar jövőbeni építésében és fejlődésében. Amennyiben nem kíván senki hozzászólni, berekesztem a vitát, és szavazásra bocsátom. Ki támogatja a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyását az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karának dékánválasztási eljárása kapcsán?

A Tanács 23 igen, 0 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/154/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 28-án meghozott Záradékát a Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar dékánja megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/468/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Én tiszta szívből gratulálok neki, és bízom benne, hogy sikeres együttműködés fog kialakulni, ahogyan az előző megbízott dékán úrral is. Köszönöm szépen.

A tanács ügyrendje 34. szakaszának 8. bekezdésével összhangban előterjesztések együttes megvitatását javaslom: ezúttal a 3.-tól a 7. napirendi pontig tekintettel arra, hogy azok témája egy-egy oktatási intézmény igazgatóválasztási eljárásával kapcsolatos. Javaslatom szavazásra bocsátom! Ki támogatja a napirendi pontok együttes tárgyalását?

A Tanács 26 igen, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő ülésvezetési záradékot hozta meg:

A Tanács elfogadja a 3–7. napirendi pontok együttes megvitatását.

Megállapítom, hogy Penovác Náray Éva tanácstagtársunk is megérkezett, és Dolinszky úr is, tehát 26 igen, szavazattöbbséggel ülésvezetési záradékot hoztunk, mégpedig a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a beodrai Dr. Đorđe Joanović Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki Jovan Popović Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóválasztási eljárása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zombori Vuk Karadžić Általános és Középiskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán; és a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki

Vasa Stajić Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán. Valamennyi napirendi ponttal kapcsolatban Jerasz Anikó elnök asszony fog rövid ismertetőt tartani.

JERASZ ANIKÓ: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt Elnök Úr, Tanácstagok!

A 3. napirendi pontunk alatt a beodrai Dr. Đorđe Jovanović Általános Iskola kérelme alapján a Végrehajtó Bizottság támogatta Vladimir Golušin, beodrai lakos, szerb nyelv és irodalom szakos tanár megválasztását az intézmény igazgatójává. Az intézményben csak az alsó tagozatokon folyik magyar nyelvű oktatás.

A 4. napirendi pontunk alatt az újvidéki Jovan Popović Általános Iskola kérelme szerepel, melynek kapcsán a Végrehajtó Bizottság támogatta Suzana Ilić, pirosi lakos, fizika és kémia szakos tanár megválasztását az intézmény igazgatójává. Ebben az intézményben csak anyanyelvű oktatás szintjén van jelen a magyar nyelv.

A 5. napirendi pontunk alatt a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény kérelme szerepel, melynek kapcsán a Végrehajtó Bizottság támogatta Vesilinov Ibolya, horgosi lakos, óvónő megválasztását az intézmény igazgatójává. Ebben az intézményben többségében magyar nyelven folynak a foglalkozások, ezért az Oktatási Bizottság is véleményt formált és egyhangúlag támogatta a jelölt kinevezését.

A 6. napirendi pontunk alatt a zombori Vuk Karadžić Általános Iskola, Középiskola kérelme szerepel, melynek kapcsán a Végrehajtó Bizottság támogatta Sonja Durut, zombori lakos, okleveles defektológus megválasztását az intézmény igazgatójává.

A 7. napirendi pontunk alatt az újvidéki Vasa Stajić Általános Iskola kérelme szerepel, melynek kapcsán a Végrehajtó Bizottság támogatta Jasmina Pastonjicki, kamenicali lakos, informatika szakos tanár megválasztását az intézmény igazgatójává. Ebben az intézményben is csak anyanyelvű oktatás szintjén van jelen a magyar nyelv.

Kérem Önöket, támogassák az Önök elé terjesztett záradékokat, amelyeket a Végrehajtó Bizottság meghozott. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Megnyitom a vitát ezzel kapcsolatban. Berekesztem a vitát és szavazásra bocsátom. Ki támogatja a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyását a beodrai Dr. Đorđe Jovanović Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán?

A Tanács 24 igen, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/155/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/460/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása; az újvidéki Jovan Popović Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán

A Tanács 26 igen, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/156/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 28-án meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/467/2017).

*2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.*

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóválasztási eljárása kapcsán

A Tanács 25 igen, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/157/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát az iskoláskor előtti intézmény igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/478/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zombori Vuk Karadžić Általános és Középiskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán

A Tanács 26 igen, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/158/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 6-án meghozott Záradékát az általános és középiskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/481/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki Vasa Stajić Általános Iskola igazgatóválasztási eljárása kapcsán

A Tanács 26 igen, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/159/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 6-án meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/480/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A tanács ügyrendje 34. szakaszának 8. bekezdésével összhangban előterjesztések együttes megvitatását javaslom; ezúttal a 8. és a 9. napirendi pont közös megtárgyalását tekintettel arra, hogy azok témája két közigazdasági középiskola átképzésre és pótképzésre vonatkozó beiratkozás tervének véleményezésével kapcsolatos. Javaslatom szavazásra bocsátom! Ki támogatja az ülésvezetési záradék meghozását?

A Tanács 26 igen, 1 ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő ülésvezetési záradékot hozta meg:

A Tanács elfogadja a 8–9. napirendi pontok együttes megvitatását.

Szavazattöbbséggel elfogadtuk. Köszönöm szépen. A két napirendi pont, a 8. a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a Zentai Közigazdasági és Kereskedelmi Iskola

átképzésre és pótképzésre vonatkozó beiratkozási tervének véleményezése kapcsán hozott döntés, a másik pedig a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Bosa Milićević Közgazdasági Középiskola átképzésre, pótképzésre és specializációra vonatkozó beiratkozási tervének véleményezése kapcsán hozott döntés. Mindkettőt Jerasz Anikó elnök asszony terjeszti elő.

JERASZ ANIKÓ: Tisztelt Elnök Úr, Tanácstagok! A 8. napirendi pontunk alatt a Zentai Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola kérelme alapján a Végrehajtó Bizottság támogatta az intézmény átképzésre és pótképzésre vonatkozó beiratkozási tervet, melynek kapcsán magántanulók részére nyújt lehetőséget az intézmény, hogy kereskedőnek, illetve kereskedelmi technikusként képezzék át magukat.

A 9. napirendi pontunk alatt a szabadkai Bosa Milićević Közgazdasági Középiskola kérelme szerepel. Ennek kapcsán a Végrehajtó Bizottság támogatta az intézmény átképzésre, pótképzésre és specializációra vonatkozó beiratkozási tervét, mely magántanulók részére nyújt lehetőséget, hogy kereskedőnek, szakácsnak, pincérnek, szakács technikusként, vendéglátói technikusként, kereskedelmi technikusként, kereskedelmi menedzsernek, közgazdasági technikusként, pénzügyi technikusként és turisztikai technikusként képezzék át magukat.

Kérem Önöket, támogassák a Végrehajtó Bizottság záradékait. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen én is. A két javaslattal kapcsolatban megnyitom a vitát. Berekesztem a vitát és szavazásra bocsátom. Ki támogatja a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyását a Zentai Közgazdasági és Kereskedelmi Iskola átképzésre és pótképzésre vonatkozó beiratkozási tervének véleményezése kapcsán?

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/160/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Záradékát az átképzésre és pótképzésre vonatkozó beiratkozási terv véleményezéséről (iratszám: V/Z/461/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Bosa Milićević Közgazdasági Középiskola átképzésre, pótképzésre és specializációra vonatkozó beiratkozási tervének véleményezése kapcsán hozott döntésről szavazunk most. Ki támogatja?

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/161/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát az átképzésre, pótképzésre és specializációra vonatkozó beiratkozási terv véleményezéséről (iratszám: V/Z/470/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Köszönöm szépen. A Tanács ügyrendje 34. szakaszának 8. bekezdésével összhangban előterjesztések együttes megtárgyalását javaslom, ezúttal a 10.-től a 19.-ig terjedő napirendi pontok közös megtárgyalását tekintettel arra, hogy azok témája a 15

főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályok megnyitásával kapcsolatos. Javaslatomat szavazásra bocsátom! Kérem a tanácsstagokat, kézfelemeléssel szavazzanak. Ki támogatja az ülésvezetési záradék meghozását?

A Tanács 26 igen, 1 ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő ülésvezetési záradékot hozta meg:

A Tanács elfogadja a 10–19. napirendi pontok együttes megvitatását.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a nagybecskereki Sonja Marinković Általános Iskola két 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zombori Testvériség–egység Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a tiszakálmánfalvi Ivo Andrić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Ivan Goran Kovačić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a nemesmiliticsi Testvériség–egység Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a bajmoki Vuk Karadžić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarcsernyei Petőfi Sándor Általános Iskola két 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola adorjáni kihelyezett tagozata 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola martonosi kihelyezett tagozata 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán; és végül a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki Sonja Marinković Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán. Jerasz Anikót kérem meg, hogy röviden indokolja az előterjesztéseket.

JERASZ ANIKÓ: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt Tanácsstagok! Az előttünk álló tíz napirendi pont mindegyike az általános iskolák kislétszámú tagozatai kapcsán érkezett Hivatalunkba, és azt is engedjék meg, hogy kiemeljem, hogy minden esetben a Tartományi Oktatási Titkárságtól kaptuk a kérelmeket és minden esetben a Tanács Végrehajtó Bizottsága pozitív véleményezésben részesítette ezen intézményeket, hogy az első osztályok önállóan induljanak el a szeptemberi tanév kezdetén.

A 10. napirendi pontunk alatt a nagybecskereki Sonja Marinković Általános Iskola kérelme szerepel, melynek kapcsán két tagozat, két osztály megnyitását kérte az intézmény, egyet a nagybecskereki központi épületben, míg a másik osztály a kihelyezett épületében a szentmihályi kihelyezett tagozatra vonatkozik. A nagybecskereki központi épületben 12 gyermek kezdi meg az első osztályt szeptemberben, míg a szentmihályi kihelyezett tagozaton öt gyermekkel indulna az első osztály.

A 11. napirendi pontunk alatt a zombori Testvériség–egység Általános Iskola kérelme szerepel. Ebben az intézményben négy gyermek kezdené meg az első osztályt. Engedjék meg, hogy emlékeztessem Önöket, hogy ebben az intézményben tavaly nem volt egyetlenegy elsős gyermek sem, most négyen vannak. Ez egy pozitív tendencia ebben az intézményben.

A 12. napirendi pontunk alatt a tiszakálmánfalvi Ivo Andrić Általános Iskola kérelme szerepel, ahol hét gyermekkel indulna az első osztály.

A 13. napirendi pontunk alatt a szabadkai Ivan Goran Kovačić Általános Iskola kérelme szerepel, ahol 13 gyermek ülne be az első osztály padjaiba szeptembertől.

A 14. napirendi pontunk alatt a nemesmiliticsi Testvériség–egység Általános Iskola kérelme szerepel, ahol hét gyermek kezdi meg az első osztályt.

A 15. napirendi pontunk alatt a bajmoki Vuk Karadžić Általános Iskola kérelme szerepel, ahol négy gyermek kezdi meg az első osztályt.

A 16. napirendi pontunk alatt a magyarcsernyei Petőfi Sándor Általános Iskola kérelme szerepel. Ebben az esetben a kérelem a központi épületre is vonatkozik, illetve a tóbai kihelyezett épületre is. A magyarcsernyei központi épületben 13 elsős gyermek lesz szeptembertől, míg a tóbai kihelyezett tagozaton három gyermek, ahol az első és a második osztály kombinált tagozatban dolgozna, így a három elsős és az öt másodikos tanulóval lenne kombinációban.

A 17. napirendi pontunk alatt a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola kérelme szerepel, ahol az adorjáni kihelyezett tagozatra vonatkozik a kérelem, tíz gyermekkel indulna az első osztály.

A 18. napirendi pontunk alatt szintén a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola kérelme szerepel, ahol a martonosi kihelyezett tagozatra vonatkozik ebben az esetben a kérelem, szintén tíz gyermekkel indulna az első osztály.

A 19. napirendi pontunk alatt az újvidéki Sonja Marinković Általános Iskola kérelme szerepel, ahol hét gyermekkel indulna az első osztály. Kérem Önöket, támogassák a Végrehajtó Bizottság záradékait. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen én is. Megnyitom a vitát ezzel kapcsolatban. Tari István kért szót.

TARI ISTVÁN: Tisztelt Nemzeti Tanács! Nagyon röviden szeretnék pár mondatot szólni arról, hogy átnéztem ezeknek az iskoláknak a hivatalos levelét, ahol majd magyar kisdíákok fognak anyanyelvükön tanulni, és az a döbbenetes, hogy a fejlécek, szinte valamennyi, fölsorolhatnám a zomboritól kezdve, a becskerekin át, a tiszakálmánfalvin keresztül, egészen a magyarcsernyei iskoláig, nem sorolom fel mindet. Egyszerűbb lenne fölsorolni azokat, akiknél kétnyelvű a fejléc, tehát egynyelvű fejléc van, sőt még a Tartományi Oktatási Titkárság is egynyelvű fejléccel levelez azzal a nemzeti tanáccsal, amelynek hivatalos nyelve a magyar nyelv. Legalább a Tartományi Oktatási, Jogalkotási és Nemzeti Kisebbségi – Közösségi Titkárság magyarul írja meg a levelét. Legalább ennyit el kell mondani róla. Engem az szomorít el, hogy itt már a látszatra sem adnak. Ha belegondolunk abba, hogy a kisdíákjaink önbecsülésében mit jelent az, ha saját iskolájukat magyar elnevezéssel olvashatják és stb., stb. Nem szeretném itt a szót szaporítani, csak mint egy szomorú tény szeretném megjegyezni, hogy itt tartunk a kétnyelvűséggel.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Tessék, kíván-e még valaki hozzászólni? Petkovics Márta kért szót.

PETKOVICS MÁRTA: Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr, Magyar Nemzeti Tanács! Elmondhatom, hogy a Tartományi Oktatási Titkárságtól a kérelem minden esetben magyarul és szerbül is, két formában, két nyelven érkezik meg. Ami pedig az iskoláinkat illeti, én úgy tudom, hogy van egy törvény miszerint az iskoláknak a neveit

fel kell tüntetni, és én azt gondolom, hogy ezt be is tartják. Tehát a kisdíákok látják az anyanyelvükön is azt, hogy hogyan írják az iskola nevét. Sajnos az tény és való, hogy nagyon kevés kisdíák van, de hát mi reménykedünk abban, hogy minden tagozatot meg tudunk majd nyitni őszre. Azt gondolom, hogy ez itt a legfontosabb ebben a momentumban.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Tessék, kíván-e még valaki hozzászólni? Berekesztem a vitát és szavazásra bocsátom. Egyenként fogunk dönteni.

A 10. napirendi pont a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a nagybecskereki Sonja Marinković Általános Iskola két 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán. Ki támogatja a javaslatot?

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/162/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/462/2017)

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zombori Testvériség–egység Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/163/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/463/2017)

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a tiszakálmánfalvi Ivo Andrić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/164/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/464/2017)

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Ivan Goran Kovačić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/165/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/471/2017)

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a nemesmiliticsi Testvériség–egység Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/166/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/472/2017)

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a bajmoki Vuk Karadžić Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/167/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/474/2017)

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarcsernyei Petőfi Sándor Általános Iskola két 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/168/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/473/2017)

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola adorjáni kihelyezett tagozata 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/169/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/475/2017)
2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola martonosi kihelyezett tagozata 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

- A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/170/2017):
1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/476/2017)
 2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása az újvidéki Sonja Marinković Általános Iskola 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztályának megnyitása kapcsán

- A Tanács 26 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/171/2017):
1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 6-án meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/482/2017)
 2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A tanács ügyrendje 34. szakaszának 8. bekezdésével összhangban előterjesztések együttes megvitatását javaslom; ezúttal a 20. és a 21. napirendi pontok közös megvitatását tekintettel arra, hogy azok témája két társalapított kulturális intézményünk igazgató-, illetve felügyelőbizottsági tagcseréjének eljárásával kapcsolatos. Javaslatom szavazásra bocsátom! Ki támogatja a javaslatot?

- A Tanács 25 igen, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő ülésvezetési záradékot hozta meg:
A Tanács elfogadja a 20–21. napirendi pontok együttes megvitatását.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgató- és felügyelőbizottsági tagcseréje kapcsán, és a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház igazgatóbizottsági tagcseréje kapcsán. Jerasz Anikó elnök asszonyt kérem meg, hogy szóljon a két napirendről.

JERASZ ANIKÓ: Tisztelt Elnök Úr, Tanácstagok! Engedjék meg, hogy előterjesztésem elején a két napirendi pont kapcsán elmondjam, hogy a Tanács Végrehajtó Bizottsága társalapítói jogkörével összhangban véleményezte záradék

formájában az önkormányzat által kinevezendő igazgatóbizottsági tagokat és egyidejűleg kinevezte végzéssel az általunk javasolt két tagot.

A Tanács Végrehajtó Bizottsága az intézmény alapítóinak részleges átruházásáról való szerződésben megállapított jogkörével összhangban felmentette Táborosi Margaréta és Gombos Dániel igazgatóbizottsági tagokat és kinevezte Magyar Attila, temerini lakos, színművészt és Varga Tamás, zentai lakos, színművészt a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgatóbizottsági tagjává, mely kinevezés négyéves időtartamra szól. A Végrehajtó Bizottság továbbá az intézmény alapító jogainak részleges átruházásáról szóló szerződésben megállapított jogkörével összhangban felmentette Szeles Ambrus felügyelő bizottsági tagot és kinevezte Szeles Ambrus, zentai lakos, nyugalmazott közgazdászt a Zentai Magyar Kamaraszínház felügyelőbizottsági tagjának tisztségére, mely kinevezés szintén négyéves időtartamra szól. A továbbiakban pedig Zenta Község Általános, Közigazgatási és Társadalmi Tevékenységi Osztályának kérelme alapján a Végrehajtó Bizottság támogatta Bata Pál, zentai lakos, mérlegképes könyvelő, Perpauer Mária, kevi lakos, közgazdasági technikus és Ceglédi Ida, zentai lakos, jogi technikus kinevezését a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgatóbizottsági tagjainak tisztségére. Ezt a kérelmet természetesen, mivel társalapított intézményről van szó, a Kulturális Bizottság is megtárgyalta és támogatásban részesítette.

A 21. napirendi pontunk alatt a Tanács Végrehajtó Bizottsága a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház alapító jogainak részleges átruházásáról szóló szerződésben megállapított jogkörével összhangban kinevezte Márki Anna, szabadkai lakos, okleveles jogászt az intézmény igazgatóbizottságának elnökévé és Szabó Zsuzsanna, szabadkai lakos, magyar nyelv és irodalom szakos tanárt az intézmény igazgatóbizottságának tagjává. Ez a kinevezés is természetesen négyéves időtartamra szól. Megjegyzem, hogy az eddigi tagokat, mivel ebben az intézményben nem mi nevezük ki, ezért ez alkalommal nem is mentettük fel. Továbbá engedjék meg, hogy elmondjam, hogy Szabadka Város Társadalmi Tevékenységi Osztályának kérelme alapján a Végrehajtó Bizottság támogatta Lukács Zita, bajmoki lakos, gyógytornász technikus, Vicai Nikoletta, szabadkai lakos, optikus és Mészáros Gábor, szabadkai lakos, színművész jelöltek kinevezését a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház igazgatóbizottsági tagjának tisztségére. Természetesen ezt a kérelmet is megtárgyalta a Kulturális Bizottság és támogatásban részesítette. Kérem Önöket, támogassák a Végrehajtó Bizottság záradékait. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Megnyitom a vitát ezzel a két napirendi ponttal kapcsolatban. Zsoldos Ferenc kért szót.

ZSOLDOS FERENC: Tisztelt Magyar Nemzeti Tanács! Kulturális kérdéstről van szó, és ez egy régi folyamat, de úgy érzem itt most már azért szólni kívánok ebben a témában. Nem az én asztalom egyébként a kultúra, elismerem, viszont az már szemet szúrt, hogy a kulturális két csúcs színházunkról van szó, két csúcs kulturális intézményről, és az igazgatóbizottságoknak a tagjai az enyhén szólva is, az én tudomásom szerint, viszonylag távol állnak a kultúrától. Ez azért érdekes, mert a kulturális törvény kimondottan előírja kötelezettségként, hogy az alapító a kultúra elismert szakembereit kell, hogy kinevezze a kulturális intézmények vezetői közé. Természetesen nem mindenki esetében érzem ezt a kritikát jogosnak. Egyértelmű, hogy a Zentai Magyar Kamaraszínház esetében az MNT által delegált, megválasztott két tagot teljes mértékben támogatni tudom, a két színművészünk, viszont a többi személy esetében, a zentaiak esetében is, meglehetősen halvány kulturális tevékenységet látok, így kérnék egy indoklást. Egyébként tudom, hogy nem az MNT nevezte ki, de az MNT-nek joga van

nem elfogadni azt a három tagot. Szeretnék egy indoklást kérni. Az egyik személy esetében konkrétan én is tudom a kulturális tevékenységet, inkább közművelődésit. A többiek esetében én nem igazán tudok ilyesmiről, viszont a Kosztolányi Színház esetében az MNT által delegált két tagnál én egyetlenegy közös pontot látok az önéletrajzuk alapján azt, hogy a Prosperitati Alapítványban dolgoznak mindketten. Minden tisztelet a Prosperitati Alapítványnak, de én úgy érzem, nem a kulturális tevékenységéről ismert ez az alapítvány. Én ez esetben is kérnék egy részletes indoklást minden személy esetében azért, mert lehetséges, hogy egyszerűen csak nincs elég tudásom ezen személyek eddigi kulturális tevékenységéről. A perpillanatnyi tudomásom szerint én ezeket a személyeket, kivéve az említett két színművészt, nem tudom támogatni. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Tessék, ki kíván a vitában hozzászólni? Az elnök asszony az indoklás jogával kíván-e hozzászólni? Az igazgató úr esetleg? Nem kíván hozzászólni. Berekesztem a vitát és szavazásra bocsátom.

Ki támogatja a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyását a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgató- és felügyelőbizottsági tagcseréje kapcsán?

A Tanács 23 igen, 2 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/172/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Végzését a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgató- és felügyelőbizottsági tagcseréjéről (V/V/1/2017) és Záradékát a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgatóbizottsági tagcseréjéről (iratszám: V/Z/459/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház igazgatóbizottsági tagcseréje kapcsán. Ki támogatja a javaslatot?

A Tanács 24 igen, 2 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/173/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 28-án meghozott Végzését a Kosztolányi Dezső Színház igazgatóbizottsági tagcseréjéről (V/V/2/2017) és Záradékát a Kosztolányi Dezső Színház igazgatóbizottsági tagcseréjéről (iratszám: V/Z/469/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ igazgatóválasztási eljárása kapcsán. Jerasz Anikót kérem meg, hogy tegye meg előterjesztését.

JERASZ ANIKÓ: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt Tanácstagok! Zenta Község Társadalmi Tevékenységi Alosztályának kérelme alapján a Végrehajtó Bizottság előzetesen jóváhagyta Hugyik Richárd, zentai lakos, magyar nyelv és irodalom szakos tanár jelölt megválasztását a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ igazgatójává. Mivel ez az intézmény is a Tanács társalapításában áll, így a Kulturális

Bizottság is véleményezte és természetesen támogatásban részesítette az igazgató urat. Kérem Önöket, támogassák a Végrehajtó Bizottság záradékat. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e esetleg a bizottság elnöke hozzászólni? Nem. Megnyitom a vitát ezzel kapcsolatban. Berekesztem a vitát és szavazásra bocsátom. Ki támogatja a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyását a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ igazgatóválasztási eljárása kapcsán?

A Tanács 27 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/174/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 3-án meghozott Záradékat a Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ igazgatója kinevezésének eljárásában (iratszám: V/Z/477/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Engedjék meg, hogy gratuláljak és eredményes munkát kívánjak a most kinevezett igazgató úrnak, és én úgy gondolom, hogy az elmúlt négy évben is a lehetőségéhez és a körülményekhez képest maximálisan megpróbálta képviselni azt az érdeket, amely mind Zentán, mind a Vajdaságban, mind a Délvidéken a magyarság szempontjából is oly fontos és jelentős. Gratulálok neki még egyszer.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a Magyarkanizsa község kulturális pályázata kapcsán Jerasz Anikó előterjesztőt kérem meg, hogy szóljon.

JERASZ ANIKÓ: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt Tanácstagok! A 23. napirendi pontunk alatt a Végrehajtó Bizottság támogatta Magyarkanizsa Község kérelmében szereplő pályázatok támogatását, a javaslatokban feltüntetett összegek szerint. Engedjék meg, hogy elmondjam, hogy Magyarkanizsa község kulturális pályázatán 2.200.000,00 dinár volt a keretösszeg, amely szétosztásra került. Természetesen ezt a kérelmet a Kulturális Bizottság tárgyalta meg előzetesen, az általuk felállított javaslatot fogadta el a Végrehajtó Bizottság. Kérem, hogy fogadják el a Végrehajtó Bizottság javaslatát. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e valaki hozzászólni? Berekesztem a vitát és szavazásra javaslom.

A Tanács 26 igen, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/175/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Záradékat a Magyarkanizsa községbeli kulturális pályázat pénzeszközelosztási javaslatáról (iratszám: V/Z/465/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A tanács ügyrendje 34. szakaszának 8. bekezdésével összhangban előterjesztések együttes megvitatását javaslom; ezúttal a 24. és a 25. napirendi pontok közös megtárgyalását tekintettel arra, hogy azok témája két önkormányzat köztájékoztatási pályázatával kapcsolatos. Javaslatom szavazásra bocsátom! Ki támogatja az ülésvezetési záradék meghozását?

A Tanács 26 igen, 1 ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő ülésvezetési záradékot hozta meg:

A Tanács elfogadja a 24–25. napirendi pontok együttes megvitatását.

Együtt tárgyaljuk meg a 24. és a 25. napirendi pontot. A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a Magyarkanizsa község köztájékoztatási pályázata kapcsán, és a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása a Kúla község köztájékoztatási pályázata kapcsán. Jerasz Anikót kérem meg, hogy tegye meg előterjesztését.

JERASZ ANIKÓ: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt Tanácstagok! A 24. napirendi pontunk alatt a Végrehajtó Bizottság támogatta Magyarkanizsa Község kérelmében szereplő pályázatokat a jegyzőkönyvben feltüntetett összegek szerint. Magyarkanizsa Község köztájékoztatási pályázatán 3.610.000,00 dinár volt az a keretösszeg amely kiosztásra került. Természetesen ezt a kérelmet a Tájékoztatási Bizottság tárgyalta meg és azt a javaslatot, amelyet a Bizottság fogadott el és fogalmazott meg, azt erősítette meg a Végrehajtó Bizottság.

A 25. napirendi pontunk alatt Kúla Község elnökének kérelme alapján a Végrehajtó Bizottság támogatta az IPC Kúla Kft. pályázatát javasolta támogatásra a teljes kért összegben. Összesen négy magyar vonatkozású pályázat érkezett Kúla Község köztájékoztatási pályázatára. A pályázati keretösszeg 2.400.000,00 dinár volt, és csak ezt az egy pályázót részesítette támogatásban a Tájékoztatási Bizottság. A Végrehajtó Bizottság természetesen ez alkalommal is megerősítette a Tájékoztatási Bizottság véleményét és javaslatát. Kérem Önöket, fogadják el a Végrehajtó Bizottság záradékát. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Megnyitom a vitát ezzel kapcsolatban. Esetleg a Tájékoztatási Bizottság elnöke kíván-e hozzászólni? Nem. Berekesztem a vitát és szavazásra bocsátom. Ki támogatja a Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyását Magyarkanizsa község köztájékoztatási pályázata kapcsán?

A Tanács 24 igen, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/176/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. június 26-án meghozott Záradékát a Magyarkanizsa községbeli köztájékoztatási pályázat pénzeszközelosztási javaslatáról (iratszám: V/Z/466/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

A Végrehajtó Bizottság döntésének jóváhagyása Kúla község köztájékoztatási pályázata kapcsán. Ki támogatja a javaslatot?

A Tanács 22 igen, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett a következő döntést hozta meg (iratszám: M/Z/177/2017):

1. A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 6-án meghozott Záradékát a Kúla községbeli köztájékoztatási pályázat pénzeszközelosztási javaslatáról (iratszám: V/Z/479/2017).

2. Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Köszönöm szépen. Ezzel ülésünk végére értünk. Az Egyéb alatt Jerasz Anikó, a Végrehajtó Bizottság elnök asszonya szeretne rövid ismertetőt tartani a 2017–2018. évi középiskolai hálózat legfrissebb változatáról. Hónapok óta elég sokat tárgyaltunk erről, fontos lenne, hogy a legfrissebb eredményeket meghalljuk. Egy nagyon rövid beszámolót kérnék szépen.

JERASZ ANIKÓ: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt Tanácsstagok! Engedjék meg, hogy elmondjam beszámolóim elején, illetve a középiskolai hálózat kapcsán, hogy az előző Magyar Nemzeti Tanács ülésén fogadtuk el azt a záradékot, amelyet a Végrehajtó Bizottság meghozott a középiskolai hálózat kapcsán. Kérelmünkre az Oktatási Minisztérium utólagosan jóváhagyott további három szakirányzatot magyar nyelven, méghozzá a Svetozar Marković Gimnáziumban, Szabadkán a társadalomtudományi-nyelvi szakirányzatot, a Vegyészeti-Technológiai Iskolában, Szabadkán az új szakként induló gyógyszeripari technikusok képzését, míg a Futaki Mezőgazdasági Iskolában a mezőgazdasági technikus szak által lett volna lehetőség, hogy a magyar nyelvű oktatást megmentsük. Ezen három utólagosan jóváhagyott szakirányzatok közül kettő igazolta létjogosultságát, hiszen az idő rövidségétől függetlenül, mivel hogy június 16-án került napvilágra az utólagos lista, mindössze nyolc nap állt az iskolák rendelkezésére, hogy meghirdessék ezen szakokat, a Svetozar Marković Gimnáziumban a nyelvi szakirányzatra 17 gyermek iratkozott, a szabadkai Vegyészeti-Technológiai Iskolába a gyógyszeripari technikus szakirányzatra 7 gyermek jelentkezett, de vannak olyan információink, hogy nyolcan vannak már. A Futaki Mezőgazdasági Iskolában a mezőgazdasági technikus szakirányzatra mindössze csak két gyermek jelentkezett, illetve a zentai Egészségügyi Középiskolában is, emlékeztetem Önöket, hogy egy csere beiktatására került sor, tehát a tavaly népszerűtlen hároméves szakot sikerült a négyévesre visszacserélnünk, és a négyéves szakirányzaton, tehát az egészségügyi technikus szakirányzaton 30 tanulóval teljesen megtelt a tagozat, megtelt az osztály, ellentétben a tavaly a hároméves szakkal szemben, hiszen akkor csak heten voltak ezen a szakirányzaton. Tehát ez is igazolta, hogy erre a szakirányzatra igenis szükség volt és hogy a harc nem volt hiábavaló. Még ha az utólagos jóváhagyást nem is sikerült megkapni minden egyes általunk kért szakra, a végzős diákok mind a szakok kínálata, mind pedig a tanintézményekben rendelkezésre álló helyeket tekintve megtalálhatták azt az irányzatot, mely érdeklődési körüknek megfelel s magyarul, anyanyelvükön folytathatják tanulmányaikat. Törekvéseink, a harc nem volt hiábavaló, a folyamatos konzultációk, a Magyar Nemzeti Tanács, a Tartományi Oktatási Titkárság és az Oktatási Minisztérium között meghozták az eredményt, hiszen mindenki hozzájárult ehhez a saját lehetőségeik szerint. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen én is. Egyéb napirendi pont alatt kíván-e még valaki hozzászólni? Amennyiben nem, berekesztem a vitát. Nagyon köszönöm, hogy eljöttek, és ezáltal sikerült a következő ülés napirendi pontszámait lecsökkentenünk, és külön hálás vagyok a hatékony, közreműködő munkáért. A Magyar Nemzeti Tanács soron következő ülésének időpontját 2017 szeptember második felére tervezem. Amennyiben olyan sürgős, egyéb dolgok történnek, akkor nyilvánvaló, hogy előbb összehívjuk a Tanácsot. Nagyon szépen köszönöm mindenkinek a közreműködését, a részvételt. A pihenni indulóknak, a nyaralóknak, a hasznosan tevékenykedő, szabad időre vágyóknak igazán kellemes, hasznos időtöltést kívánok családban, baráti körben. Minél több olyan alkalmat, lehetőséget, ahol egy kicsit föltöltődhetünk és az előttünk álló következő egy év

megpróbáltatásait annál nagyobb lendülettel és erővel tudjuk elvégezni. Köszönöm szépen.

Miután több kérdés, illetve indítvány nem hangzott el, mgr. Hajnal Jenő 10 óra 55 perckor berekesztette a Magyar Nemzeti Tanács huszonhetedik rendes ülését.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: MNT-000886/K/2017 - M/10/1
Keltezés: 2017. július 13.

.....

Tómó Szalma Beáta,
jegyzőkönyvvezető

P. H.

.....

Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
AZ ÚJVIDÉKI SZÉKHELYŰ EURÓPA KOLLÉGIUM 2017. ÉVI PÉNZÜGYI
TERVE MÓDOSÍTÁSÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL

1. szakasz

A Tanács támogatja az újvidéki székhelyű Európa Kollégium 2017. évi pénzügyi tervének módosítását a Tanácsnak 2017. augusztus 24-ei keltezésű 946/K/17/III. iratszámú levélben megküldött dokumentum szerint.

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/178/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
AZ ÚJVIDÉKI SZÉKHELYŰ EURÓPA KOLLÉGIUM SZERVEZETI ÉS
MUNKAHELYI BESOROLÁSÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja az újvidéki székhelyű Európa Kollégium szervezeti és munkahelyi besorolását a Tanácsnak 2017. augusztus 24-ei keltezésű 946/K/17/III. iratszámú levélben megküldött dokumentum szerint.

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/179/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A ZENTAI MAGYAR KAMARASZÍNHÁZ IGAZGATÓJA KINEVEZÉSÉNEK
ELŐZETES JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja Wischer Johann zentai lakos, okleveles színész kinevezését a Zentai Magyar Kamaraszínház igazgatói tisztségére.

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/180/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A PÉTERVÁRADI JOVAN DUČIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA
IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/485/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/181/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A MAGYARKANIZSAI BESZÉDES JÓZSEF MEZŐGAZDASÁGI ÉS MŰSZAKI
ISKOLAKÖZPONT IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 19-én meghozott Záradékát a középiskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/503/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/182/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A BÁCSKOSSUTHFALVI IDŐS KOVÁCS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA
IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 11-én meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/534/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/183/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A TÖRÖKKANIZSAI JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ ÁLTALÁNOS ISKOLA
IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/552/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/184/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÚJVIDÉKI JOVAN POPOVIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA
IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/550/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/185/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A VERSECI JOVAN STERIJA POPOVIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA
IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 30-án meghozott Záradékát az általános iskola igazgatója megválasztásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/553/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/186/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A VERBÁSZI SVETOZAR MILETIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLASZÉKI
TAGCSERÉJÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 11-én meghozott Záradékát az általános iskola iskolaszéki tagcseréjének eljárásában (iratszám: V/Z/537/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/187/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI ŽARKO ZRENJANIN ÁLTALÁNOS ÉS KÖZÉPISKOLA
ISKOLASZÉKI TAGCSERÉJÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát az általános és középiskola iskolaszéki tagcserejének eljárásában (iratszám: V/Z/551/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/188/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÓBECSEI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLASZÉKI
TAGCSERÉJÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 30-án meghozott Záradékát az általános iskola iskolaszéki tagcseréjének eljárásában (iratszám: V/Z/554/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/189/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ANTALFALVI KOLIBRI ISKOLÁSKOR ELŐTTI INTÉZMÉNY
IGAZGATÓBIZOTTSÁGI TAGCSERÉJÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát iskoláskor előtti intézmény igazgatóbizottsági tagcseréjének eljárásában (iratszám: V/Z/549/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/190/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÚJVIDÉKI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON ELŐZETES KOLLÉGIUMI
RANGLISTÁJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 19-én meghozott Záradékát az előzetes ranglista véleményezéséről (iratszám: V/Z/504/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/191/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A ZOMBORI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON ELŐZETES KOLLÉGIUMI
RANGLISTÁJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 19-én meghozott Záradékát az előzetes ranglista véleményezéséről (iratszám: V/Z/506/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/192/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON ELŐZETES KOLLÉGIUMI
RANGLISTÁJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 19-én meghozott Záradékát az előzetes ranglista véleményezéséről (iratszám: V/Z/509/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/193/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A VERSECI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON ELŐZETES KOLLÉGIUMI
RANGLISTÁJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 19-én meghozott Záradékát az előzetes ranglista véleményezéséről (iratszám: V/Z/510/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/194/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÚJVIDÉKI BRANKOVO KOLO KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON ELŐZETES
KOLLÉGIUMI RANGLISTÁJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát az előzetes ranglista véleményezéséről (iratszám: V/Z/514/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/195/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A NAGYKIKINDAI NIKOLA VOJVODIĆ KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON
ELŐZETES KOLLÉGIUMI RANGLISTÁJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát az előzetes ranglista véleményezéséről (iratszám: V/Z/515/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/196/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A ZENTAI BOLYAI TEHETSÉGGONDOZÓ GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM
ELŐZETES KOLLÉGIUMI RANGLISTÁJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát az előzetes ranglista véleményezéséről (iratszám: V/Z/516/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/197/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A GUNARASI DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/486/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/198/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A BAJSAI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/487/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/199/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A PACSÉRI MOŠA PIJADE ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/488/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/200/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A ZICHYFALVI DOSITEJ OBRADOVIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA ÜRMÉNYHÁZI
KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/489/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/201/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ADAI CSEH KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/490/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/202/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ADAI CSEH KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA TÖRÖKFALUSI
KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/491/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/203/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A TÖRÖKKANIZSAI JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ ÁLTALÁNOS ISKOLA 15
FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK
MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/497/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/204/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A TISZASZENTMIKLÓSI DR. TIHOMIR OSTOJIC ÁLTALÁNOS ISKOLA 15
FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK
MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/498/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/205/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A TOPOLYAI MEZŐGAZDASÁGI ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ
MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/492/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/206/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI SVETOZAR MARKOVIĆ GIMNÁZIUM 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/493/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/207/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A NAGYBECSKEREKI JOVAN TRAJKOVIĆ KÖZGAZDASÁGI ÉS
KERESKEDELMI ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/494/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/208/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A ZOMBORI KÖZGAZDASÁGI KÖZÉPISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ
MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/495/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/209/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

AZ ÚJVIDÉKI BOGDAN ŠUPUT IPARI FORMATERVEZÉSI ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/496/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/210/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A CSÓKAI VEGYÉSZETI ÉS ÉLELMISZERIPARI KÖZÉPISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/501/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/211/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A ZENTAI KÖZGAZDASÁGI ÉS KERESKEDELMI ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/499/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/212/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A ZOMBORI VELJKO PETROVIĆ GIMNÁZIUM 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ
MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/500/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/213/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI VEGYÉSZETI-TECHNOLÓGIAI ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/518/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/214/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A CSÓKAI JOVAN POPOVIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/520/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/215/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A CSÓKAI JOVAN POPOVIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA FEKETETŐI
KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/521/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/216/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A SZERBITTABÉI MILOŠ CRNJANSKI ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/527/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/217/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A BÁCSFÖLDVÁRI SVETOZAR MARKOVIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/522/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/218/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A ZENTAGUNARASI OKTÓBER 18. ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/523/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/219/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÓBECSEI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/524/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/220/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI ĐURO SALAJ ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/525/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/221/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A BÁCSGYULAFALVI KIS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/526/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/222/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A HAJDÚJÁRÁSI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/529/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/223/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI ŽARKO ZRENJANIN ÁLTALÁNOS- ÉS KÖZÉPISKOLA 15
FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK
MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/532/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/224/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A TOPOLYAI SINKOVICS JÓZSEF MŰSZAKI KÖZÉPISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/528/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/225/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A ZENTAI STEVAN SREMAC ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB
LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA
KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 11-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/535/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/226/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

AZ ERZSÉBETLAKI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG ÁLTALÁNOS ISKOLA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 11-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/536/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/227/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÓBECSEI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA DREAI KIHELYEZETT
TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ
OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/541/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/228/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ OROMHEGYESI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA OROMI
KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/546/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/229/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ OROMHEGYESI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA TÓTHFALUSI
KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/547/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/230/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A PALICSI MIROSLAV ANTIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA LUDASI KIHELYEZETT
TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR TANNYELVŰ
OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/545/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/231/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA KELEBIAI
KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/543/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/232/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA SZABÁCS UTCAI
KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ MAGYAR
TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/544/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/233/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA EDVARD
KARDELJ UTCAI KIHELYEZETT TAGOZATA 15 FŐNÉL KISEBB LÉTSZÁMÚ
MAGYAR TANNYELVŰ OSZTÁLYÁNAK MEGNYITÁSA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a 15 főnél kisebb létszámú magyar tannyelvű osztály megnyitásának véleményezéséről (iratszám: V/Z/542/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/234/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÓBECSEI KÖZGAZDASÁGI ÉS KERESKEDELMI ISKOLA ÁTKÉPZÉSRE
VONATKOZÓ BEIRATKOZÁSI TERVE KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 19-én meghozott Záradékát az átképzésre, pótképzésre és specializációra vonatkozó beiratkozási terv véleményezéséről (iratszám: V/Z/505/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/235/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÓBECSEI MŰSZAKI ISKOLA ÁTKÉPZÉSRE VONATKOZÓ BEIRATKOZÁSI
TERVE KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát az átképzésre és pótképzésre vonatkozó beiratkozási terv véleményezéséről (iratszám: V/Z/540/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/236/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÖTÖDIK OSZTÁLYOS ANYANYELVÁPOLÁS CÍMŰ TANKÖNYV
JÓVÁHAGYÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát magyar nyelvű tankönyv oktatási-nevelési folyamatban történő használatának előzetes jóváhagyásáról (iratszám: V/Z/548/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/237/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A THURZÓ LAJOS MŰVELŐDÉSI-OKTATÁSI KÖZPONT
IGAZGATÓBIZOTTSÁGI TAGCSERÉJE KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ igazgatóbizottsági tagcseréjéről (iratszám: V/Z/483/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/238/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATILA KÖNYVTÁR ALAPSZABÁLYA
MÓDOSÍTA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát a magyarkanizsai József Attila Könyvtár alapszabálya módosításának és kiegészítésének jóváhagyásáról (iratszám: V/Z/511/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/239/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR ALAPSZABÁLYA
MÓDOSÍTA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát a magyarkanizsai József Attila Könyvtár alapszabálya kiegészítésének jóváhagyásáról (iratszám: V/Z/512/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/240/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR IGAZGATÓJA
KINEVEZÉSÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a magyarkanizsai József Attila Könyvtár megbízott igazgatója kinevezésének eljárásában (iratszám: V/Z/513/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/241/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A FEHÉRTEPLOMI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR IGAZGATÓVÁLASZTÁSI
ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a Fehértemplomi Történelmi Levéltár igazgatója kinevezésének eljárásában (iratszám: V/Z/519/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/242/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI VÁROSI KÖNYVTÁR IGAZGATÓBIZOTTSÁGI
TAGCSERÉJÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a Szabadkai Városi Könyvtár igazgatóbizottsági tagcseréjéről (iratszám: V/Z/517/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/243/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A SZABADKAI KÖZSÉGKÖZI MŰEMLÉKVÉDELMI INTÉZET
IGAZGATÓBIZOTTSÁGI TAGCSERÉJÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 11-én meghozott Záradékát a Szabadkai Községközi Műemlékvédelmi Intézet igazgatóbizottsági tagcseréjéről (iratszám: V/Z/533/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/244/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÓBECSEI VÁROSI MÚZEUM IGAZGATÓBIZOTTSÁGI TAGCSERÉJÉNEK
ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát az Óbecsei Városi Múzeum igazgatóbizottsági tagcseréjéről (iratszám: V/Z/539/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/245/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A VAJDASÁGI MAGYAR MŰVELŐDÉSI INTÉZET ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁGI
TAGCSERÉJÉNEK ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 25-én meghozott Záradékát a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet ellenőrző bizottsági tagcserejéről (iratszám: V/Z/538/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/246/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT

A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

A FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET 2017. ÉVI PÉNZÜGYI TERVE, KIADÓI TERVE ÉS MUNKAPROGRAMJA MÓDOSÍTÁSÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 14-én meghozott Záradékát a Forum Könyvkiadó Intézet 2017. évi pénzügyi terve, kiadói terve és munkaprogramja módosításának véleményezéséről (iratszám: V/Z/484/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács

Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.

Iratszám: M/Z/247/2017

Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
MITROVICA VÁROS KULTURÁLIS PÁLYÁZATA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 19-én meghozott Záradékát Mitrovica Város kulturális pályázata pénzeszközelosztási javaslatáról (iratszám: V/Z/502/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/248/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A TARTOMÁNYI MŰVELŐDÉSI, TÖMEGTÁJÉKOZTATÁSI ÉS VALLÁSI
KÖZÖSSÉGI TITKÁRSÁG KÖZTÁJÉKOZTATÁSI PÁLYÁZATA KAPCSÁN
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. augusztus 30-án meghozott Záradékát a Tartományi Művelődési, Tömegtájékoztatási és Vallási Közösségi Titkárság köztájékoztatási pályázatának pénzeszközelosztási javaslatáról (iratszám: V/Z/555/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/249/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
AZ ÚJVIDÉK VÁROS NEMZETEK KÖZÖTTI VISZONYÜGYI TANÁCSÁBA
KINEVEZENDŐ TAGOK JAVASLATA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát a nemzetek közötti viszonyügyi tanácsba kinevezendő tagok javaslatáról (iratszám: V/Z/507/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/250/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A TITEL KÖZSÉG NEMZETEK KÖZÖTTI VISZONYÜGYI TANÁCSÁBA
KINEVEZENDŐ TAGOK JAVASLATA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 21-én meghozott Záradékát a nemzetek közötti viszonyügyi tanácsba kinevezendő tagok javaslatáról (iratszám: V/Z/508/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/251/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
A TÖRÖKKANIZSA KÖZSÉG NEMZETEK KÖZÖTTI VISZONYÜGYI
TANÁCSÁBA KINEVEZENDŐ TAGOK JAVASLATA KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát a nemzetek közötti viszonyügyi tanácsba kinevezendő tagok javaslatáról (iratszám: V/Z/531/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/252/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.

A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án a H/1/2014. iratszám alatt és módosítva 2017. június 23-án az M/H/6/2017. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakasza alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) 2017. szeptember 7-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
ÚJVIDÉKI UTCANEVEK VÉLEMÉNYEZÉSE KAPCSÁN MEGHOZOTT
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

1. szakasz

A Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2017. július 27-én meghozott Záradékát utcanév-véleményezéséről (iratszám: V/Z/530/2017).

2. szakasz

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba.

Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre.

Magyar Nemzeti Tanács
Szabadka, Fasizmus áldozatainak tere 9.
Iratszám: M/Z/253/2017
Keltezés: 2017. szeptember 7.

.....
Mgr. Hajnal Jenő,
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.